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 DDS-Cimbrerne Støvring

Referat fra bestyrelsesmøde – den 18. marts 2025, kl. 18 til kl. 20
	Mødet blev gennemført på spejdergården

	Deltagere
	Birgitte Wilsted Simonsen (gruppeleder)

Anita Ege Dybro (formand)

Henrik Nyrup (lederrepræsentant)
Thomas Pedersen (forældrerepræsentant)

Morten Lindequist Køhler (kasserer)
Morten Staugaard Simonsen (kasserer)

Sarah Høj Winther (suppleant)

Deltog ikke:



	
	Referat

	1. Status i gruppen
	Der har været afholdt ledermøde, hvor det blev berørt, at tilskud til ture i gruppen skal søges året inden turens afholdelse. 

Der er stadig brug for forældrehjælp i de enkelte grene, men der er kommet mere ro på især minigrenen efter flere drenges stop i gruppen.
Juniorgrenen har været på tur med Skørping juniorerne – de regner med at skulle på fælles kanotur til sommer. 

Opvaskemaskinen er stået af – der er kig på en ny industrivaskemaskine, hvor vi søger tilskud til indkøbet. 

Vi skal have kigget på vasken i køkkenet igen, da der stadig er utæt


	2. Gruppens økonomi 
	Der er styr på økonomi og der er styr på udlæg

Morten og Morten aftaler, hvornår kassereropgaven overgår til ny kasserer. 

Der skal ske indmeldelse af referat og regnskab til Unioo (bank), DDS og divisionen – men der afventer underskrift fra revisor



	3. Er vi klar til aflevering af oplysninger – underskrevet regnskab?

	Morten Køhler for underskrift fra Sine, revisor
Anita foretager indmeldelse til Unioo – og så vil alle i bestyrelsen en besked om, at de skal underskrive det indmeldte. 



	4. Punkter til afklaring fra grupperådsmødet
	Udviklingsplanen
· Kan man kigge på hvorfor  man stopper, når man kommer i troppen?

· Der er tidligere arbejdet med fastholdelse og ro i grenene

· Aftalt, at udviklingsplanen starter med drøftelse på ledermøde – og så skal det overvejes om der kan laves en udviklingsplan, der gælder for flere år

Repræsentanter til divisionsrådet

· Der er fem pladser og fem plader i bestyrelsen, så det passer sammen

Repræsentanter til korpsrådet

· Gruppeleder og gruppeformand indmeldes



	5. Forældrehjælpere (mikro og mini)


	Drøftet om der er brug for rammer/regler/guide til hvad man skal som forældrehjælp

Nogle aftner har der været for mange forældrehjælpere og andre gange har der været for få – ville være godt med bedre styring heraf. 

Lederne skal derfor prøve at få formuleret nogle regler

Har talt om, at det vil være fint at få en liste med arbejdsopgaver, hvis der ikke er brug for så meget forældrehjælp, så de eventuelt kan lave andre opgaver. 



	6. Konfirmationsgaver – er der styr på det?
	Henrik følger op på om der er styr på det


	6. Tjek filtre på varmepumperne

	

	7. Eventuelt
	Aftalt, at Henrik skal høre med Birgitte om det passer med bestyrelsesmøde den 29. april eller den 6. maj??
· Meldt tilbage, at den 6. maj passer bedst 

Henrik kigger på en liste med arbejdsopgaver




Kommende bestyrelsesmøder
	Datoer i gruppen:
· Gruppetur 4.-6. april 2025
Kommende bestyrelsesmøder

· 6. maj 2025
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